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A KÖZEPISKOLAI TANÉV KEZ- 

ETE. Costachescu közoktatásügyi mi- 

my szter utasitotta az összes középisko- 

a kat, hogy a tanevet szeptember ti- 

mnhatodikán feltétlenül kezdjék meg. 
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uulajdonképpeni tanitás szepte
mber 

szonharmadikán veszi kezdetét, mer
t 

z igazgatóság egy heti időt köteles 

ngedélyezni a tanulóknak tankönyvek 

ely0k eszerzesére. 

1PRÁGÁBAN ELTETTEK A MA- 

YAR SZOVJETET. A prágai Ven- 

elétéren vasárnap nagyszámu kom- 

nunista gyülekezett. Éltették a ma- 

t 1 

yar szovijetet és hirdették, hogy a 

sehszlovák kommunisták szolidárisak 

nagyar testvéreikkel. Miután a kom- 

A buza ára katasztrófálisan zu- 

han lefelé. Négy hét előtt a temes- 

vári tőzsdén még 460 leiel jegyez- 

ték hivatalosan a buza métermá 

zsáját, ma a hivatalos jegyzés már 

csak 360 lei. És valószinü, hogy ezt 

a folyamatot nem igen lehet egye- 

lőre föltartóztatni. Azonban a fa- 

lusi kisgazda nem a tőzsdén adja 

el a buzáját. hanem ügynöknek 

A buza olcső 
a liszt drágább 

a kenyér 
Az egész világon ugy is van, hogy 

a lisztnek és a kenyérnek minde- 

nütt egy ára van. Nálunk is igy 

volt ez eddig. Különösen a makszi- 

mális árak idején ügyeltek arra a 

hatóságok. Most azonban, amikor 

a kenyér ára nincsen makszimálva, 

a pékek még mindig azokat a ke- 

nyérárakat tartják, amelyek a té- 

len léptek érvénybe, amikor a buza 

legdrágább 
Az erre vonatkozó törvény még 

életben van. Másutt ezt a törvényű 

már alkalmazták is. Leszoritottáki 

nemcsak a kenyér, hanem a péksü- 

temények árát is. És nem szabad 

elfelednünk azt, hogy másutt a 

péksütemények nemcsak olcsóbbak 

mint nálunk, hanem nagyobbak 

és - néhány pék készitményeinek 

kivételével - jobbak is. A kenye- 

adja el azt. Az pedig még keveseb ára a kétszerese volt a mainak és rünk sem minden péknél olyan, 

nunisták a rendőrség felszólitására hei kinál érte. És hozzá válogat is. a lisztet is sokkal-sokkal drágáb- aminőnek lennie kellene. Nem 

vonakodtak szétoszolni. a rendőrség Az ügynökök legtöbbje a het- ban vásárolták mint ma. A nullás olyan izletess nem olyan foszlós, 

vezetűiket letartóztatta. Negyven s 
mint- sok más városban. Ebben a 

eken 
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mez vént tartóztattak le, közöttük két 

szenátort. A letartóztatások után a 

tömeg masgától oszlott szét. 
1A 

HA NEM FÜTENEK, NEM T
ANI- 

TANAK. A jasii egyetem rektora je- 
lentést tett a közoktatásügyi miniszter- 

mü nek, amennyiben nem kap az egyet
em 

Altüzifát. ugy a hideg idő beálltával 

nem tartkat előadást. 

A HÓHÉRMUNKA KÖVETKEZ- 

MENYEI. Megirtuk, hogy a trieszti 

4l törvényszek halálra itélt és kiveégezte- 

m tett négy fiatalembert, akiket az állam- 

rend megdöntésére vonatkozó vádban 

marasztaltak el. A kivegzettek között 

volt Valentics hivatalnok is, akinek 

apia, amikor a kivégzésről tudomást 

EG A TENGER. Az athéni kikötő- 

ben a parton egy matróz szalonnát sü. 

tött és amikor azzal elkészült, a meg- 

szerzett, ketségbeesésben fölakasztotta 

venhatos fajsulyu buzáért már 

csak 300 leit kinál mázsánkint 

és csak azt a buzát vásárolja 

amelynek sikértartalma 

huszonkét százalékon felül van. 

A paraszt, akit szoronganak az 

adóért, meg különben is kell neki 

a pénz, mert már az ajtón itt ko- 

pogtat a tél, kénytelen piacra hoz: 

ni gabonáját. Fájdalmas áldozat- 

tal szánja rá magát az eladásra, de 

még igy sem tud tuladni sok fá 

radtsággal és verejtékhullással ter- 

mesztett buzáján. Pénteken több 

száz szekér buzát hoztak a vidék- 

ről Temesvárra, azonban a legna: 

gyobb részét vissza is vitték. 

Fölháboritó a buza árának ez a 

meg, 

folytonos zuhanása, de még fölhá- 

boritóbb az, az olcsó buza hogy 
mellett a kenyér ára még mindig 

mu liszt száz kilójáért pedig 400 

leit fizetnek. A kenyérsütésnél a 

a raktáron lévő összes férfi-, női
- és gyermekcipőket 
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Hsztnek és a félbarna lisztnek ki- 

lója a péknek 6 lei és 70 banijába 

van. És ennek ellenére a fehér ke- 

nyér kilóját mégis 10, a félbarnáét 

pedig 9 leiért adja. A barna liszt 

kilója a péknek 4 leibe kerül, a 

barna kenyeret pedig kilónkint ő 

leiért árulja. 

A nyereség itt lényegesen ki- 

sebb, mint a fehér és a félbarna 

kenyérnél és ebben rejlik a 

magyarázata annak, hogy a 

pékek nem is nagyon sütnek 

barna kenyeret. 

Könnyen ki lehet számitani, hogy 

a mai lisztárak mellett a pékek 

egy vagon liszt földolgozásánál 

40.000 leit keresnek. Pedig a logi- 

ka azt kivánná, ha már a buja árai 

ilyen nagyon leestek és a lisztárak 

is alkalmazkodnak valamennyire 

A városi hatóság kötelessége len- 

ne, hogy a pékekkel szemben eré
- 

tekintetben is kötelezze a város a 

pékeket javitásra, amikor az uj 

kenyérárakat megállapitja. 

MÉG EGY MiSS UNIVERSE. Ric 

de Janeiróban tegnap választották meg 

a világ szépségkirálynői közül Miss 

Universet. A világ szépe Jolanda Pe- 

reira, Miss Erazilia lett. 
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AZ OÓCEANREPÜLÖ MAGYAR PlI- 

LÓTAK AZ IDEN NEM SZTARTOL- 
NAK. Nevwyorki jelentés szerint End- 

resz György és Magyar Sándor ma- 

gyar pilóták a Justice for Hungary 

repülögép kipróbálása után kijelentet. 

ték, hogy ebben az esztendőben semmi 

csetre sem vállalkoznak az óceánrepü- 

Jésre. A gépről ugyanis bebizonyóbo- 
dott, hogy az nem olyan, hogy ajta 

magát. Egy másik kivégzettnek, Vido- 
/ 

.. .. 

y : ; változatlan. A pékek a malmokban ezekhez, hogy ebből legalább a lo az óceánrepülést sikerrel lehessén el 

vecz Nándornak az édesanyja a kivég- f z 5. végezni. Az amerikai magyarsá. ré- 

a fele nullásból, fele négyes számu- gyasztónak legyen valami haszna. 
í 

zés hallatára megőrült. ból álló Az kilog isztet ; : ' ben a repülőgépet szállitó gyá iis- 

. 01 alló száz kilogramnyi lisztet Azonban a fogyasztó érdekeire .. lé hs 

670 leiért vásárolják. A hatos szá nem gondol senki. meretiensége miatt óriási a felhaboro- 
dás és a repülést intéző bizof(sás, 

.. [ E] 

amely a repülőgépet az utolsó 

löfizette, kártéritési pert zül . zett ártéritési pertpkeszül alni 

el liszt harminc százalék vizet vesz lyesen lépjen föl és őket a kenyér- 

maradt parazsat besöpörte a tengerbe. föl. árak méltányo s redukálására Sszo- tani a gyár ellen. Igy tehát egyesoln 

] A tenger felszinén azonban benzin Ez a harminc százalék viz- ritsa. Méltányos redukálás alatt poknak az a hire, mintha nároni zjs 

uszott, amely 8z egyik megrepedt tank- mennyiség képezi tulajdon- csak azt lehet érteni, hogy a Ee- érkeztek volna Budapéstre, , tulkongi- 

hajóról folyt ki. A benzin Fillanatok képpen a pékek nyereségét, nyér annyiba kerüljön, mint a nak bizonyult. iasgors21 s 98 

m alatt tüzet fogott és az egész kikötőt amikor a kenyeret ugyanazon liszt. ; ru 

lángbaboritotta. A kikötöben levő ha- 
; . 8 g 

sijók menekülni kezdtek a nyilt tenger-Z áron árusitják, mint amen
y- Ha pedig a pékek önszántuk káló, ebédlők utor ae . 

i 
. . A a andá ; ,e ! t terek 

a re, a legtöbbjüket azonban utólérte a nyi a lisztnek kicsinyben való ból erre nem hajlandók, ugy él- elcsón és E meze 3e 

tüz és bordáik ropogva kezdtek el égni. ára, ami magasabb, mint jen a város törvényadta jogá- neletet a9l 

4 Több tankhajó is volt a kikötőben és amennyiért a pékek a lisztet a val és makszimálja a kenyér- Kutty Rezső E ergyáros 

azok egymásután robbantak föl. malmoktól vásárolják. árakat. Temesfdi U.Dózsa-uica i. 

uzletfelosztás miaft DEF 

szenzációs olcsó árban árusitjuk 
Berendezés olcsón eladó 

99 
Józsefvárosi fiók Bulv. Bert kelön 24 

ivaszaba 2 



8. oldal 

Vass] őzset, a cüen-kölmány 
legrégibb minisztere váratlanul 

Magyarországnak gyásza van. 
Vass József dr. népjóléti minisz- 
ter, miniszterelnökhelyettes, várat- 

lanul meghalt. Vass József veszte- 

ségét pártpolitikai különbség nél- 
kül mindenki gyászolja, mert az a 

miniszter volt, aki valamennyi párt 
előtt nagy népszerüségnek örven- 
dett. Személye közbecsült volt a 
külföld előtt is, ahol elismeréssel 

nyilatkoztak mindenkor népjóléti 
munkásságáról és nem egy intéz- 
kedését példának vették. Vass Jó- 
zsef, aki papi ember volt, a kalo- 
csai érseki káptalannak nagypré- 
postja volt és halálát a katolikus 
egyház is igaz szivvel fájlalja. 
Vass József 1877-ben született 
Sárvárott, mint Vass Ferenc aszta- 
losmester fia. A papi pályára 
ment és már fiatal káplán korában 
publicisztikai munkásságot fej- 
tett ki. 

A politikába akkor kapcsoló- 
dott bele, amikor résztvett a 
keresztényszocialista mozgal- 

makban. 1920-ban képviselővé 
választották. nemsokára az el- 
ső Teleki-kormány megalaku- 
lásakor közélelmezési minisz- 
ter lett, majd a kultusztárcát 
vezette, végül a népjóléti mi- 
niszterium élére került. 

Ezt a miniszteriumot igazi ráter- 
mettséggel és nagy szivvel vezette. 
Egy időben azzal gyanusitották 
meg, hogy előre tudott Károly 
ekszkirály visszatérési Kisérletei- 
ről, azonban a gyanusitások alól 
tisztázta magát. Nevéhez számos 
szociális intézkedés létesitése füző- 
dik és az ő alkotása volt a Társa- 
dalombiztositó Intézet is. 
Bethlen István gróf kormány- 
rajutásakor megkérte Vass Jó- 
zsefet, hogy maradjon a helyén, 

és igy Vass a kormány legrégibE 
minisztere volt. 
Vass József vasárnap Egerben 

tartózkodott és vasárnap este tért 
onnan haza. Azonnal a Kinizsi ut- 

cában levő lakására hajtatott és 
meghagyta a soffőrjének, hogy 
hétfőn reggel kilenckor jőjjön ér- 
te. Hétfőn reggel azonban már hal- 
A találták ágyában. Megállapi- 
dották, hogy agyvérzés ölte meg és 

'halál álmában érte. 
fo Holtteste még meleg volt és 

ban még az élet maradványa 

ei tözott, azért a Szent Imre in- 
egyik papi vezetője sietve 

Adla neki a halotti szentsé- 
.2z 4 

bél ja meghallotta fiának 
gtárá el a halottas ágy- 
og közáli összetette és könnyoz- 
ve"Aokuöttái hogy legyen meg az 
jeAjtaratiVass Jőzsef holttes- 
tét a Kerepesi-uti temető kápolná- 

ák föl, ahonnan 
jd a parlátnént nagy csarnoká- 

bale jégoi an temetik pénte- 
ken délti ütakaa aláláról külön fu- 
tál értesifet ék a Genf felé ut- 

miniszterelnököt, 
emette tudomásul 

Ős meg 

ége hájjón eg 

y já hoz 

meghalt 
részvéttáviratot intézett. [A külföl- 
di diplomaták közül elsőknek 
francia és angol követek, utána a 
többi külföldi képviselő k is kife- 
jezték részvétüket a kormánynak. 

Barla-Szabó József dr. az el- 
hunyt miniszter háziorvosa 
elmondotta, hogy Vass József 
hat hónap alatt harminc kilót 
fogyott, azonban nem lehetett 

volna még gondolni sem arra, 
hogy ilyen hamar éri a vég. 
Valamennyi lap vezető helyen 

foglalkozik Vass halálával. Politi- 

kai ellenfelei is a legnagyobb elis 
meréssel szólnak róla. Genfi jelen- 
tés szerint a népszövetségi ülés- 
szakra összegyült államférfiak kö- 
zött is mély részvétet keltett a ha- 

Budapesti jelentés szerint H u- 
nyadi József és OCziráky Jó- 
zsef grófok még ezen a héten 
Zita ekszkirályné nevében 
latkozatot adtak ki, amely szerint 
Albrecht főherceg házassága 
Zita ekszkirályné tudta nélkül tör- 
tént meg és azt elitéli. Albrecht fő- 
herceg különben vasárnap este tel- 
jes csendben hazaérkezett. Leguei- 
tóban mindössze pár órát tartózko- 
dott, miután látogatásának semmi 
gyakorlati értéke nem volt. Állitó- 
lag igen lesujtotta Albrecht főher- 
ceget az a körülmény, 
sikerült unokabátyját, a spanyol 
királyt rávenni, 

nyi- 

Az egész Habsburg-család 
Albrecht házassága ellen 

lálhir. 
Smith Jeremiás, ak éveken ke- 
resztül a Népszövetség pénz- 

ügyi ellenőre volt Magyaror- 
szágnak, azt mondotta, hogy 
Vass József nem önmagáért, 
hanem másokért élt. 

A halálesetből kifolyólag a kalc- 
csai érseki káptalan elhatározta, 
hogy a temetésen küldöttségileg 
vesz részt. A küldöttséget Lévay 
Tibor dr. kanonok fogja vezetni. 
Pestmegye tegnapi közgyülésén 
Preszly Elemér főispán kegye- 
lettel emlékezett meg Vass József- 
ről. Vass József holttestét bebal- 
zsamozták. A halotti maszkot 
Kisfaludy-Stróbl Zsigmond 
szobrász készitette róla. 

jon. Izabella főhercegasszony, 
Albrecht anyja, különben a maga 
részéről is mindent elkövet, hogy 
ez ne történjék meg. Albrecht fő- 
herceg és felesége a Rózsa-dombon 
béreltek villát, amelybe hamaro- 
san beköltöznek. Egyes budapesti 
lapok jelentései szerint Frigyes 
főherceg Albrechtet még spanyol- 

hogy nem 

országi utja előtt felkereste és ar- 
ra akarta rábirni, hogy ne utazzék 
el Leaueitoba, miután Ottó ki- 
rályfi még nem nagykoru, ugy sem 
ehet házasságának elismerése ér- 
dekében semmit. Albrecht azonban 

inem hallgatott atyjára, mégis el- 
hogy a római 

szentszéknél házasságának egyhá- 
zi elismerése érdekében közbenjár- 

Páneurópa csöődje : 

utazott és 
tért vissza. 

most eredménytelenül 

A jugoszláv kormány nem 
nyilatkozhatik a horvátok 

nevében 
A Páneurópa konferencia részt- 

vevő hatalmainak képviselői hiva- 
talos nyilatkozatot adtak ki, amely 
ben kijelentik, hogy a kérdést igen 
fontosnak tartják és azt a Népszö- 
vetség ülésének napirendjére ki- 
vánják tüzni. Valószinünek tari- 
ják, hogy a Népszövetség Briand 
előadásának meghallgatása után a 
kérdés tanulmányozására bizottsá- 

got fog kiküldeni. Egyes lapok je- 
lentései szerint a páneurópai kér- 
dés miatt Briand és Hender- 
son között véleménykülönbség tá- 
madt. Remélik azonban, hogy sike- 
rülni fog ezt hamarosan elintézni. 
Krnyefvics horvát képviselő 
Briandnak az európai béke bizto- 
sitására vonatkozó törekvéseivel 
kapcsolatosan memorandumot ter- 

jesztett a Népszövetség elé. Mind- 
addig, amig a horvát-szerb proble- 
mát nem oldják meg igazságosan, 
a béke nincsen biztositva. Szerbia 
nem teljesitette azokat a kötele- 
zettségeket, amelyeket a horvátok- 
kal szemben vállalt, hanem min- 
den erejével elnyomja a horváto- 
kat és lehetetlenné teszi nemzeti 
életüket. [A memorandum azzal 
végződik, hogy a horvátok meg 
vannak róla győződve, hogy ha a 
Saint Germainben kötött béke alá. 
iró nemzetei a horvátok helyzeté- 
nek javitása érdekében mozgalmat 
kezdeményeznének, ez nagyban 
elősegitené a Briand-féle terv meg- 
valósitását is, mivel ebbe a dolog- 
ba a horvátoknak önállóan van 
szavuk és az ő nevükben nem nyi- 

Szép! 

Gondolt-e lakásának fütésére? 
Szereltessen American Unio-kályhát! 

Kedvező fizetési 
alan küld 

amne 

Gazdaságos! Olcsól 

feltételek 1! Prospektust 

Temes vár Józsefváros 

Kossuth Lajos-u. 7. sz. 

s TELEEON: 717, 16-76 

latkozhatik a jugoszláv állam 
Curtius a néme delegáci 

vében kijelentette, h 
féle tervvel kapcsola 
teszik Németország kü 

is. Remélik, hogy ezt sikerüln 
minél előbb kieszközölni. 

A királyhoz men: 
a nyugdijasok és tőle kérik Az 

Nap-nap után fölhangzana 
panaszok a sajtóban küldötts 
ajkán és kérvényekben arról 
milyen nehéz sors a nyug 
sorsa. Sok ezerre megy azokn 
nyugdijasoknak a száma, akik 
az impérium átvétele alkalm 
vonultak nyugalomba és aki 
mai nyugdija a mostoha átsz 

tás következtében alig néhány 
leire rug. Sokan vannak azon 

olyanok is, akik már a román 
lom alatt mentek nyugdijba, 
nyugdijuk megállapitásánál 
részesültek méltányos elbánás nű 

Az ország területén több nyugd 
egyesület müködik, amely e ] 
ostromolja a kormányt, hogy 
nyugdijasok sorsán segitsen. Br 
bera Vencel dr. a bánsági álla! y 
nyugdijasok egyesületének 
most mozgalmat inditott, amely 
célja, hogy az ország valame 
nyugdijegyesülete együtte 
küzdjön a nyugdijasok si 

helyzetének javitása érdekébe 
Ebből a célből október 4., 5. és I 
napjain országos értekezlet les 
amelyben az ország valamennn 
nyugdijegyesülete képviselteti ma 
gát. Az értekezleten egységes m 
morandumba foglalják össze 
nyugdijasok valamennyi sérelmé 
és az emlékiratot külön küldöttsé 
viszi el. Bukarestbe a királyhoz. " 
nyugdijasok, akik eddig a külö " 
böző kormányokat hasztalanul ké sKZ 
ték helyzetük javitására, mosn 
egyenesen Károly királyhoz folá 
dulnak és tőle remélnek segitsége i é 
A memorandumot ezenkivül elju 
tatják a kormányhoz és a parl n 
ment minden tagjához is. 
. . 
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F. PODRACZKY 
Timisoara II. ker., Iskola-utca 10. nui 

Mübutorkárpitos speciál bőrbutorokra. ilal 
éa 
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kandaliókban és la- 
karóktűzhaelyekben, 

Minden szinben és kivitel 

ben, elsőrendü anyagból 

bámulatos olcsó áron az 

1893. évben alapitott cse- 

répkályhagyártó cégnél, 

PLESZ JANOS FIAI 
Mehala, Str. Olteniei 18 

(Wlassits-utca, uj gyár a sarkon tul, 

Crisan-utca 18). Falcsempézés, kály- 
haátrakások és javitások pontosan 

és gyorsan eszközöltetnek. 



a i 

kilsbadi kurája és Párisban le- 

tatott kölcsöntárgyalásai után 

hiom nap előtt beült a Párisból 

dult Szimplon egyik hálófülké- 

e, hogy hazatérjen és itth
on to- 

H b folytassa a nem éppen kelle- 

M es feladatot: pénzügyminiszte- 

mekedni. Az egész uton a legelő
zé 

nyebb magatartás kisérte a ha- 

ágok részéről a pénzügyminisz- 

t és fokozódott ez, amikor a 

implon román területre ért s be
- 

ott Zsombolyára. A zsombolyai
 

mfőnök jelentést tesz a minisz- 

nek, a vám és utlevélvizsgálat 

án sohasem volt olyan pontos és 

Szimplon menetrendszerüen 
elin- 

1 Temesvár felé. Utközben foly- 

ják a vámvizsgálatot, sor kerül 

nemzetközi podgyászkocsi átvizs-
 

lására is. És ettől a pillanattól 

zdve élénken müködik a közön- 

fantázia és a Popovici Mihályt 

ozó Szimplon vámellenőrzésével 

upcsolatban ime miket tu
d: 

Hallotta? A pénzügyminisz
- 

r hálófülkéjében selymet talál- 

k. Egyenesen Párisból hozta
. A 

énzügyminiszter nem utazott
 dip- 

máciai utlevéllel és igy nem vo
lt 

eentes a vizsgálattól. A selymet 

foglalták. Tovább kutattak 
és a 

jásik fülkében ujabb száz kiló 

elymet találtak. Következtek a 

zokásos formaságok. Jegyző
köny- 

let vettek fel, kirótták a milliós 

énzbirságot. A Popovici Mihály 

Hlen irányuló vámbirságról 
szoló 

jegyzőkönyveket Popovici Mihály 

pénzügyminiszterhez terjesztik jó- 

váhagyás végett... 

Ime igy került Popovici Mihál
y 

pénzügyminiszter vámcsempé- 

Záés központjába a fantázia 
szár- 

nyán és igy jutott el az esemén
y az 

jságiróhoz. Es most lássuk mi 
tör- 

ént és hogyan történt? 

Popovici Mihály valóban
 hétfőn 

„Hélután tért Haza a Szimplonnal 

Párisból. A' pénzügyminiszter 
dip- 

omáciai utlevéllel utazott, a z
som- 

bolyai határon illő tisztelettel üd- 

vözölték és természetes, hogyha a 

legfőbb pénzügyőr és vámos: Po- 

povici utazik a Szimplonon, 
akkor 

a vámellenőrzést a különben 
is hi- 

vatásuk magaslatán álló zsombo- 

lyai vámtisztviselők még fokoz
ót- 

tabb tüzetességgel látták el. Ut- 

közben, Temesvár-Gyertyámos 

között folyt a vámrevizió és a nem- 

zetközi gyors podgyászkocsijába
n 

kétezsák, összesen hatvan 
kiló su- 

Iyu, szintiszta csempészett 
selymet 

találtak: A selyem a podgyás
zkocsi 

; fékje alatt volt elrejtve. A
 Szimlon 

berobogott Temesvárra, a zsombo
- 

lyai vámfőnök jelentést tett a ta- 

lált és csempészett selyemről. Ni 

colescu vámfőnök azonnal
 Po- 

povici miniszternek adta továb
b a 

jelentést, akiben felébredt a pé
nz- 

ügyminiszter, Honnan lehetne az 

állam jövedelmeit fokozni és Kiad-
 

ta az utasitást: 

FOÜZLET! 
Timisoara-Gyárváros 

Telefon 24 

pénzügymniniszter selyemcsempéeszese 
llalkoztatta huszonnégy óráig az emberek fantáziá 

iszternek csak annyi köze van az ügyhöz, hogy ugyanazon a vonaton 

úutazott, melyen a csempészés - nem sikerült 

Popovici Mihály miniszter 

nézni. 

A hálókocsiban négy utas dipl 

máciai utlevéllel utazott, négy p 

gen volt. 

azonban nem találtak. Egy dete 
t 

Hir, melyet cáfolnak: 

. a szovjethad 

ügyminiszteriuni 

közleményt adott ki. A közlemény 1 

ciáldemokrata képviselő 

volt a célja, hogy német-orosz ka 

Ez is eszköz a 

csak a müködési engedelye és
 i 

külön bizottság 

tenniök. 

totta meg a bizottság. 

minchárom tanuló jelentkezett és 

1 ezek közül z . 
bizottsai 

elbuktatott és csupán 

goru vizsg 

Temesvárott a 

ugyanis a 

se alatt álló 

tart a Gyárudvar 
gyülésnek különös 

liberális párt gyül 

helyiségében. 

vázolja a jelenlegi politikai he 

zetet. A Bratianu 

érdeklődés előzi meg, 

pártvezér hosszasan ki
ván 

kozni a kisebbségi kérd
éssel és 

kisebbségeknek és a kisebbs 

zsuzzsm mzssyösz
zzmuzztmzzmszzzzz

zzzzzzzasz 

Az uj iskolaévad
ra 

Egyenruhaszövetek, paplanok, ágybetétek, vásznak, férfingzefirek, puplinok stb. a legolcsóbban nagy választékban kaphatók 

DÉNES és 
A .CONSUM részletel 

Kérem a hálófülkéket is át- tiv kiséri a selymet 

dig Bukarestbe tartó előkelő ide- 
Több csempészselymet 

Német tisztek áll: 
*A 

müködésről 
Berlini jelentés szerint a német had- / 

szenzációs tartalmu 

vatkozik arra, hogy egyes lapjelenté- 

sek szerint Künstler Ferenc sze 

mokrata párt ülésen kijelentette, hogy 
. 

a Reichswehr tisztikarának tagjai né- 

a szovjet katonai 

zzzzzzzzzztzzzzzzzzaovzr
zmsarsmosavaozssorrri 

elnémitására 

nak nem volt meg a nyivánoss
ági joga 

kellett vizsgát 

A vizsgát a mult héten tar- 

Vizsgára har- 

huszonhármat 

tizet bocsátottak 

keresztül. Nyilványaló. hog
y ez a szi- 

a csak arra volt jó, ho
gy a 

fibisi katolikus magyar
 iskola mükö- 

Bratianu Győrgy 

zászlót bont Temesváro
tt 

Pénteken délelőtt erőpróba lesz 

Bratianu Vinti- 

lához hü és a Bratianu Györ 

frakciója köré. csoportosult politi: 

Bratianu György vezeté- 

jelentőséget köl 

György pártjá- 

nak gyülését és a vezér
 felszólalá- 

sát kisebbségi szempont
ból is nagy 

mert azon a 
foglal- 

ját, de kiderült, hogy a 

Bukarestig. 

Hátha ott jelentkezik a csempész... 

Popovici miniszter, ha már nem 

hozott pénzt Párisból, a tüzetes 

vámvizsgálat révén azonban hat- 

van kiló szintiszta selyem ellenér- 

téke mégis a kincstár kasszájába 

(6 

e- 

itól lagos tárgyalásai . 

eggel való együtt- 

I nai együttmüködés alapijait teremtsék 

meg. A kommüűniké kijelenti, hogy 

ni- Künstler allitásai nem felelnek meg a 

valóságnak és azok a tisztek, akikről 

Künstler azt állitotta, hogy Oroszor- 

a szociálde- szágban tartózkodnak és ott katonai 

muködést fejtenek ki, vagy sohasen! 

voltak a német tisztikar tagjai, vagy 

met kommunisták bevonásával tárgya- 
pedig maár rég nem azok. A hadügy- 

lásokat folytattak 

attaséjával, amely tárgyalásoknak
 

miniszterium Künstler ellen rémhirek 

az terjesztése miatt feljelentést tesz. 

to- 

kisebbségi iskolák 

3. oldal 

zzzzsz
zz 

z 

Egy év 
magyar kulturmunkája a Bes- 

senyey-telepen 

Fennállásának első évfordulóját 

ülte meg a Magyar Párt Besse- 

nyey-telepi tagozatának mükedve- 

lői gárdája, amely egy évi müködé- 

se alatt számos sikert ért el. Dél- 

előtt tizenegy órakor a Hegedüs- 

féle vendéglő nagytermében disz- 

közgyülés volt, amelyen Bőviz 

Tamás elnök megnyitó beszéde 

után az ünnepi beszédet Kubán 

Endre szerkesztő, a mükedvelői 

gárda diszelnöke mondotta. Vázol- 

fa azt a kulturális munkát, amelyet 

a műkedvelői gárda eddig kifej- 

tett és továbbhaladásra serkentett. 

Fekete József az Ujkisodai Ma- 

gyar Dalárda, T.óth János pe- 

dig a Bessenyey-telepi r. k. hit- 

községi mükedvelői csoport nevé- 

ben üdvözölte a jubiláló mükedve- 

lői gárdát. Bőviz Tamás elnök zá- 

rószavával véget ért a közgyülés, 

amely után délután nyári ünne- 

pély, este pedig müsoros előadás 

volt. Kubán Endre beköszöntő sza- 

vai után az Ujkisodai Magyar Da- 

lárda férfikara Kovács Dezső 

karnagy vezénylete mellett tetszés- 

sel énekelte el a Nyisd ki anyám a 

virágos ablakod cimü kart. Utána 

Kubán Endre meleg szavak kisé- 

retépben nyujtotta át a vendég 

dalárdának a jubiláló gárda emlék- 

tárgyát, egy diszes ezüst serleget, 

amelyet meghatott szavak kisére- 

tében Fekete József elnök vett át. 

Fibisen az ottani katolikus magya- dését lehetetlenné tegyék. A tervény 

rok mint annak idején megirtuk 
ugyanis ugy rendelkezik, hogy az 

két esztendő magyar tannyelvu fele- ilyen vizsgán elbukott tanulók kötele- 

kezeti iskolát létesitettek. Az iskolá: sek az állami iskolába iratkozni. fn- 

nek következtében a katolikus feleke- 

gy nö- zeti iskolának nincsen meg a szüksé- 

vendékeinek az állami elemi
 iskoláb 

előtt 

an ges létszáma, amelynek legalább har
- 

minc tanuloból kell áliani. A Magyat 

Párt a tanfelügyelőségen tiltakozi
k az 

hogy a fibisi állami iskola a dig kéri, 

kérelem nem teljesül, a katolikus is- 

kola első osztályát ebben a tanévben 

is fentartják. 

pénteken 

pártoknak pártjához való viszo- 

nyával, valamint a kisebbségi kér- 

dés általa formulált megoldásával gy 
is. A pénteki temesvári gyülés 

elé 

kai pártok között. Szeptember ti- a politikai élet nagy érdeklődéssel 

zenkettedikén délelőtt Ez órakor tekint és Coste Gyula dr., a 

párt bánsági elnökének vezetése 

mellett a fiatal intellektuelekből 

álló bizottság rendezi meg a gyü- 

lést és minden erőt kifejt, hogy 

Zot 
ési 

A 

csönöz, hogy azon Bratianu Bratianu Györgyöt minél 
impozán- 

György is megjelenik és ismerteti sabban fogadja. Bratianu György 

pártjának programját, azonkivül és kisérete pénteken reggel a
 buka- 

resti gyorsvonattal érkezik Teme
s- 

várra. Az állomáson Coste Gyul
a 

dr. és a bánsági csoport vezetői 

várják a fiatal pártvezért, aki II. 

Károly trónfoglalása után a
z el- 

ső lberális volt, aki hüséget foga- 

dott és szakitott Bratianu Vintila 

csökönyös politikájával. 

innaa 

ly- 

a' 
. 
egi 5 

POLLÁK 
adási Részvénytársaság tagjai. 

erőszakos buktatás ellen, másrészt pe- i 

mellett magyar tanitóval magyar ta 

gozatot létesitsenek. Amennyiben ez a 

A Bessenyey-telepi mükedvelői 

ecárda azután eljátszotta a Fehér 

rózsa és a Báróné tekintetes asz 

szony cimü egyfelvonásos énekes 

és táncos egyfelvonásosokat. A tö- 

kéletes előadás, amelynek minden 

egyes szereplője kitett magáért, 

nagy tetszést aratott. Az egyes sze- 

repekben Faber Margit, Bőviz 

Maneci, Bauholzer Kató, Hudec "l- 

la. Zura Mariska, Illing Rezső, 

VWeinberger Lali, Blidár Ottó, Vin- 

cze Dezső, Hudec József, Radulo- 

vics Gusztáv, Pilz József, Sztanek 

HFerenc, Vincze Béla, Mailáth Ist- 

rván, és Vorliczki János jelesked- 

tek. A müsort, amely után reggelig 

tartó tánc következett, az Ujkiso- 

dai Magyar Dalárda férfikara zár- 

ta be.. 
ZEZ 

Önnek rheumaszerű fájdalmal ? 
orsan fárad és boká- 

Vannak 
Avagy gy 
ban duzzadt, avagy ferdül a lába 

ugy csináltasson gipszayomat ut
án 

Ludtalpbetétet 

sSzÉKELY B. 
Orthopediai 

inisoara III., 
.pROT E S" Msemében 

józsei-tér 1. sz. 

Kérdezye meg a bázi orvosát. 

Mulábak, műkezek orthopediai készülékek 

mankók botok,sérvkötök. haskötök gyártása 

Figyelem! 

FIOKUZLET: 

Belváros, Mercy-utcta 
Telefon 10-14 
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HIREK 
Szép leányok 
bizonyára izgatottan lesik mától kezd- 

ve a Déli Hirlapban a szépségverseny 

szavazatainak közlését. A 

megindult és naponta közöljük, hogy a 

szavazás 

szavazatok hogyan állanak. A szava- 

zatok állasa jelenleg a következő: Bi- 

ró Ilonka 71, Kalotán Hajnalka 70, 

Szakranszky Ella 42, Sinka Nusi 39, 

Ily Rózsika 15 és Müller Baba 4 sza 

vazat. Iolnap közoljük a versenyzők 

AÁlmagyar tanitó sugalmazta 
Resicán anévelemzés!, amaely- 
nelk véget vetett a tanfel- 

ügyelő 
Néhány nap előtt beszámoltunk 

resicai magyar szülők vesszőfutá- 
sáról, amelyben részük volt, ami- 
kor gyermekeiket magyar elemi 
iskolába akarták beiratni. A név- 
elemzésre való hivatkozással az is- 
kolai hatóságok megtagadták a 
gyermekektől a magyar iskola láto- 
gatásának lehetőségét. Cikkünkben 

tud másképpen és nem beszélek 
más nyelvet magam sem. 
Dénes tanitó: Nem az anya- 

nyelv határoz, hanem a nemzeti- 
ség. 
Anya: Nekem a nemzetiségem 

is magyar, mert szegedi születésü 
magyar nő vagyok. 
Dénes tanitó: Akkor menjen el 

Vizum 60 lei 

Vasuli berlet 100 lei 
Str, I. Vacarescu 28 

Herzlnél, (Bem-utca) 

Telefon 1604. Utlevélügyekben dij- 

mentes felvilágosítás. Legrégibb, leg- 
megbizhatóbb iroda. 

A hitvesgyilkos felesége si 
felakasztotta magát. Miskolci jele 
szerint vasárnap reggel szabadult k 
a fegyházból Kovács Gergely ! 
resztesi gazda, akit annak idején 
leségének meggyilkolása miatt tize képeinek második tablóját, holnan- csudálkozásunkat fejeztük ki azon, Szegedre és hozzon onnan bizo- két évi fegyházra itéltek. Kovács ha után pedig a harmadikot. A versenyre hogy ez az akadékoskodás Co nyitványt, hogy tényleg magyar. zgérketége után kiment a termetőbell 

jelentkező leányok még szeptember cora iskolaigazgató alatt történ- Anya: Ha a tanitó ur egy ma- ott a felesége sirja melletti fára f 15-ig fényképeztethetik le magukat hetik, aki a multban az eddigi esz- gyar gyermek érdekében nem tud 
ingyen Róth László Lloyd-sori fotó- 

A tablók láthavtók a 

Haas-féle linoleunmüzlet, a Klein-féle 

ékszerüzlet és a Tillschneider-féle bőr- 

mütermében. 

özlet kirakataiban. Minden olvasó a körülmény, hogy eljárását Dé-ba, hogy gyermekeik a névelemzés - Miss Palace. A közönség na 
vágja ki a Déli Hirlapban telálható nes Károly tanitó sugalmazta. következtében zárva találják ma- 

hogy melyik 

leányra szavaz és a szavazatot adja le 

a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

1 Mili Hirlan szépségversenye 
Szavazójegy 

szavazójegyet, irja rá, 

A legszebb temesvári leány: 

A M Mirlan szépségversenue 
Igazolójegy 

melynek alapján Róth László 
fotómőterme (Lloyd-sor 3. sz.) 

kisasszonyról ingyen müvészi 
felvételt készit. 

- A pénzügyigazgató hivatalában. 

tendők alatt mindig a legteljesebb 
megértést és belátást mutatta a ki- 
sebbségi tanulókkal szemben. Ma- 
gatartását most megmagyarázza az 

Hogy Dénes Károly tanitó a beira- 
tásoknál milyen tanácsokat adott 
Cocora igazgatónak, arra rávilágit 
az alábbi jelenet. Egy német ne- 
vü magyar asszony akarta beirat- 
ni a magyar iskolába gyermekét, a 
hová az eddig is járt. Az igazgató 
hozzá akart járulni a beiratáshoz, 
azonban Dénes megjegyezte, hogy 
német névvel nem lehet valaki ma- 
gyar. Erre a következő párbeszéd 
fejlődött ki: 
Anya: Kérem, a gyermekem- 

nek magyar az anyanyelve, nem 

- Dettai dalos ünnepjése. Kirsch 
Gusztáv köztiszteletben álló dettai 
polgárt, abból az alkalomból, hogy a 
dettai dalegyletnek 49 éve müködő tag- 

ja és a Polgári Olvasókörnek harminc- 

két éve titkára, a dettai dalárda és az 
Olvasókör meleg ünnepeltetésben ré- 
szesitette. 

- Halálozás. Blau Károly temes- 

vári magánzó felesége, született 
Klein Fáni hatvanhat éves korában 

hosszu szenvedés után meghalt. Halá- 

jót mondani, akkor ne mondjon 
legalább rosszat. 
A resicai magyar szülők azon- 

ban nem tudtak belenyugodni ab- 

guk előtt a magyar iskola kapu- 
ját. Küldöttségileg elmentek Ora- 
vicára és ott előadták panaszaikat 
Ilicescu Dániel tanfelügyelő- 
nek. A tanfelügyelő. megértéssel 
volt irántuk és azonnal intézke- 
dett, hogy Resicán hagyják abba 
az átkos névelemzést és minden 
gyermeket olyan tannyelvü iskolá- 
ba vegyenek föl, amilyenbe azt a 
szülők óhajtják. Cocora igazgató 
készséggel tett eleget a tanfel- 
ügyelő rendelkezésének. 

Kubán Endre. 

- Uj temesvári mérnök. K e- 
mény Sándor, Kemény Béla, a 
Lloyd kávéház tulajdonosának a fia 
a charlottenburgi főiskolán siker- 
rel vizsgázott és elnyerte a gépész- 
mérnöki oklevelet. A fiatal mérnök 
Temesvárott folytat majd gyakor- 
latot. 

- Ifjabb Cosma esküvője. Előke- 
lő és diszes közönség jelenlétében 
esküdött örök hüséget ifj. Cosma 
Aurél dr. Pop Marioarának az 

akasztotta megát. Mire tettét észre 
ték, már halott volt. A felesége feji 
jára egy papirlapot akasztott, amel 
re azt irta föl, hogy bünhődni jött! 

Za rettentő bünéért. 

érdeklődése mellett nyilt meg 
teljesen átalakitott Palace kávél 
ház. A közönség szilveszteri éjsza 
kákra emlékeztető hangulatban töl 
tötte el kellemesen az idejét. Éjfél 
után hirdették ki a Miss Palace 
szépségverseny eredményét. Miss 
Palace Kratochwili Eszti let!t 
akinek Scheer József tulajdo 
nos átnyujtotta az aranykarkötőt 
Udvarhölgyei Deutsch Annus 
és Lebel Odette lettek, akik di 
szes virágcsokrot kaptak aján 
dékba. 
- Az Erdélyi-nővérek hangversenye 

lolnap, szeptember 11-én, csütörtökön 3 
este kilene órakor tartják meg a 

Lloyá-klub termében zongora- és énak 

estjüket. Erdély Izolda Bach, Liszt - 

Bartok, Pergolesi és Prokovjef szerze sez 

zongorán, Erdéll 

Bendetto, Pergolesi, 

Merx, Verdi és Ni 

colai legszebb dalait énekli. A müsor 

megváltása kötelező és egyben belé- 

pésre is jogosit. A tiszta jövedelmet 

jótékony célra forditják. 

ményeit adja elő 

Kitty Ruth pedig 

Brahms, Mahler, 

Lázár Kornél dr. pénzügyigazgató ; . Königsheim igazgató utolsó u te ban 1 lvot k fold töl lát férje, fiai: az Amerikában élő Fé- erzsébetvárosi görög keleti tem- Nagy részvét mellett szentelték beu ságá ülföldön töl- . .. : - : te? AUszu0 fázbadaralol amelyet Efi lix és Gyula. a Lloyd kávéház igazga- DPlomban. Az egyházi esketést Königsheim Zsigmond mérnök Cucu Illés he- 

lyettes pénzügyigazgatótól átvette a 

tött, hazaérkezett és 

pénzügyigazgatóság vezetését. 

- Plébánosi áthelyezések a Bánság- 

ban. A katolikus papi körökben elter- 

tója. menye Blau Gyuláne szül. Klein 

Margit és kiterjedt rokonság gyászol- 

ja. Temetése tegnap délután három 

órakor ment végbe nagy részvét mel- 

let. 

Vuia erzsébetvárosi görög keleti 
lelkész végezte, aki a szertartás 
után szivhez szoló beszédet intézett 
az ifju párhoz. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

az Elgiba hirtelen elhunyt igazgato étlenségi 
jának holttestét. A gyászszertartási 

Lajos prelátus kanonok 
Erigyér István és Lindne 1 ut 

Vencel káplánok segedlete melleti 

Kayser 

jedt hirek szerint Pacha Agost püspök - Tévedésbői lőtték halomra a diá- Selingoni scéláruk végezte. A beszentelés után a menel 
az ősz folyamán Siebig Frigyes kokat. Newyorki jelentés szerint A hajvágógépek dus megindult a józsefvárosi állomás felé Et a 
pápai kamarást, glogováci plébánost , gentinában nem volt ellenforradalom. választékban A Hunyadi-hidnál Metzger Márton 
.. . ; . i 

lippai plébánossá nevezi ki. Ebben az 

esetben Maneuvre Péter orsovai 

plébános kerülne Glogovácra, orsovai 

plébános viszont Muzár Antal bu- 

ziási plébános lenne. Beavatottak sze- 

Egy csomó diák a kormányzósági pa- 

lota elé vonult. Télrcértésből 

nézték ellenforradalmároknak és gép- 

fegyverekkel lőttek beléjük. A véreng- 

zés teljes két órán keresztül tartott, 

ezeket 

Franz Tejnor é Co. 
Temesvár.Gyárváros, Kossuth-tér 1. Tel. 615 

a . et ... 

Autóalkatrész-üzletünket Uri-utca 
10. szám alól, Józsefváros, Bem-utca 

dr. józsefvárosi főesperes vette át a H 
halottat és a pályaudvaron ujból be 
szentelte a koporsot, amelyet ezután a 
budapesti gyorsvonathoz csatoltak és 
az megszakitás nélkül folytatta utját kia rint buziási. plébánossá a püspök amig a tévedésre rájöttek. 26. alá helyeztük át, ahol mindennemü Berlinbe. 

Waltner József dr. püspöki iroda- Dr. Laufer Sándor fogorvos sza- autóalkatrészek, autófelszerelési cik- - Agyonlőtte jegyesét, azután 
igazgatót fogja kinevezni. Október el- badságáról visszatért és reudeléseit kek, valamint Continental és Goodyear öngyilkos lett. Keveres községben lak, ) 

sején fogja a püspök a Bálint József 

elhalálozásával megüresedett dézsán- 

ujra megkezite, Belváros, Jenőherceg- 

utca 7. sz. a. 

autógumik mélyen leszállitott árban 

kaphatok. Autóorient telefon 23-24. 

, . 2 el . 

véres szerelmi dráma játszódott le imi 
Jurca Pál csendőr, aki a szö- 

falvai plébánosi állást is betölteni. zt a ji zen répyupael zt öae 8 
: : teljesitett szolgálato szolgálati u, - Pénzügyigazgatói vizsza. Cucu Argentina, Br azilia és Uruguay-ba ölverevel egyentőtte szerelmesét, u Illés helyettes pénzügyigazgató és az egyedüli német társasággal, amelynek E Csorba Hloren ogradinai leányt 

Dumitrescu György főellenőr hajói csak délamerikai kikötőkbe futaak, ogy- azután maga ellen forditotta a tegnap Bukarestbe utaztak, ahol az séges III. osztályu hajék, E e 
am. erre illetékes bizottság előtt leteszik a 

pénzügyigazgatói vizsgát. 

Arcona" a világ egyetlen hajója, amely 
burgtól Délamerikáig csak 12 napig megy. 

fegyvert és öngyilkos lett. Jurca 
Pál már hosszabb ideje udvarolt a 

HAMBURG.DÉLAMERIKAI leánynak, de a leány szülei ellenez , Bezárul a strandfürdő. A strand- GŐZHAJÓZASI TÁRSASAC ték a fiatalok házasságát. A sze fürlő igazgatósága felhivja mindazo- 

kat, akik fürdőruhájukat a strand ka- 
binosainál őriztetik, hogy holmijukat 
szeptember 15-ig naponta délelőtt ki- 

lenc és délutáni hat óra között vites- 

sék el. Azokért a tárgyakért, amelye- 

KÉEIN GYULA 
Közponi: Timisoara, Sir. I. C. Bratianwu 6. 

UUGYNÖKSÉGE 

Itt azután esküvő helyett a csendőr 

relmesek néhány nap előtt elhatá- 
rozták, hogy titokban megesküsz- 
nek. Hogy tervüket végrehajtsák, 
Jurca Pál megszöktette a leányt és 
vele együtt Keveres községbe ment, Arad, Bul. Regele Ferdinand 62 B 1, Bul. Dinica Flékok: Cernxut, Sir. R Ferdinand 37. clteset. ezsetorir, ézsm berbe . Z Német hajok, memet konyha, német kiszolgálás. Gyorsvonat ambergig. előbb a leányt lőtte agyon és azután 

önmagával végzett. 

ket a tulajdonosok nem vitetnek el, 

az igazgatóság nem vállal felelősséget. / 
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r 

vasárnapi és éjfélutáni szeszki- 
z 

mérésre vonatkozó rendelet téves 
pénzügyminiszteriumtól a temes- 

v pénzugyigazgatósághoz érkezett 

lelkezés alapjan a Déli Hirlap 

jeletesen megirta, hogy az éjjel ti- 

ztörvény 

két óra utáni szeszkimérést az uj 

különleges engedélyhez 

. Az uj szesztörvénynek az ilyetén 

magyarázata sulyos helyzetbe 

hda a kávéház 
s 

nokat, akik tegnap 

Ikeresték Boneu 

mayzóság belügyi osztályának a fő- 

és vendéglőtulajdo- 

kuldöttségileg 

Vazult, a kor 

mét és tőle orvoslást kértek. Boneu 

zséggel fogadta a küldöttséget, át- 

ulmányozta a törvényt és megálla- 

btta, hogy az uj rendelkezést téves 

bpon adták ki akkor, amikor az ösz- 

1 olyan helyeket, ahol szeszt szol- 

g 

Eljegyzés Zsombolyán. Klein 

mndor tusnádi fakereskedő el- 

yezte Mairovitz Irmát. Mai- 

ritz Rezső zsombolyai járási ut 

ster bájos leányát. 

Urinők kongregációja Máriarad- 

n. Máriaradnára zarándokol a te- 

svári urinők kongregációja vonato
n 

százalék kedvezmény) esetleg autó- 

szon. Indulás szeptember 12., pénte- 

n (Mária neve) reggel 5.25-kor 
(autó- 

szal i órával később). Csatlakozó 

Ilgyeket szivesen fogadnak. Jelent- 

zőket kérik, hogy szándékukat szer
- 

mber 11-én, csütörtök délig a „Mis 

" üzletben, Alapitványi Pénztárnál 

ávbesz. 537). józsefvárosi árvaházban 

ávbesz. plébánia 391) bejelentsék. 

A Magyar Nőegylet taggyü- 

se ma, szerdán, délután öt órakor 

sz a Dom-tér 1. szám alatt az első 

meleten levő egyleti helyiségben. 

: Vidékiek figyelmébe! A józsef 

árosi Tejivó- és uzsonnázó-csar 

okban (Hunyadi-ut 16. sz.) Zsu- 

si vezetése alatt, elsőrangu ebéd, 

fogásos menü csak 30 lei. 

üötre emelkedett a balatoni autó- 

atasztrofa áldozatainak száma. Be- 

a nagy autöőszeren- ámoltunk arról 

misétlenségről, amely Balatonm
ária kö- 

elében történt és amelynek Budáházy 

muliklós kapitány, Budaházy Miklósn
é 

Dánér Béla dr. képviselő lettek a 

mihalálos áldozatai, mig özvegy Buda- 

házy Menyhéertné és Tozsoki Károly 

sloffőr sulyos sérüléseket szenvedtek. 

éra ez utóbbi kettő is belehalt 

térüléseibe és igy a szerencsétlenség 

"halottainak száma ötre emelkedett. 

E
 

. Az állami alsófokua kereskedelmi 

n skolában (Scoala elementara de co- 

Hmert), a belvárosi mozival szemben, 

beiratások szeptember hó 
15-ig tar- 

nak. Beiratkozhatnak o
lyanok, akik 

z elemi iskola negyedik
 osztályát si- 

kerrel végezték. Az isko
la három osz- 

tályu és sikeres elvégzése esetén a 

tanulók a gyakorlati keres
kedelmi pá- 

4 lyán nyerhetnek elhelyezkedést, vagy 

sikeres felvételi vizsga után a felső 

kereskedelmi iskolában. 
illetve más 

szakiskolában folytathatják tanulmá- 

* nyaikat. 

- Az antiszemita frontról. A buka- 

resti Otetelesanu kávéház vendégei 

között egy kereskedelmi akadémiai 

hallgato cuzista ujságot árult és azt 

egy polgári ruhába öltöz
ött tényleges 

kapitánynak is megvételre kinálta. A 

megvenni, mire a diák sérteget
ni kezd- 

(e. Erre a kapitány a diákot arcul 

ütötte. Verekedés keletezett, melynek 

a rendőrség vetett véget. 

. 

ze 

katonatiszt az ujságot nem akarta 

........z... ure, 

.
 

gálnak ki, egy kategóriába sorozták. 

Különbséget kell tenni a korcsmák, a 

kávéházak vendéglők között. A 

korcsma szigoru értelemben vett az a 

hely, ahol csak italt szolgának ki és 

ételt nem. Az uj szesztörvény végre- 

és 

hajtási utasitása tévesen lett megszer- 

kesztve. Erre a körülményre felhivta 

a poigármester, valamint a pénzügy- 

igazgatóság figyelmét és közölte, hogy 

a rendelkezés téves. Ennek alapján a 

temesvári pénzügyigazgatóság legkö- 

zelebb uj rendelkezést ad ki, amelyben 

szabályozza, illetve csoportokba osztja 

a szeszárusitó helyiségeket és megál 

lapitja, közülük melyik hány 

óráig szolgálhat ki szeszes italt. 

hogy 

omaderum rönmtöszacouszranytászzozet 

Magyar Párt 

közgyülése. A Magyar Párt Erzsébet- 

- Az erzsébetvárosi 

városi tagozata évi rendes közgyülé- 

set tartotta Szappanos Gyula el- 

nökelet alatt. Ba kos László fölolvas- 

ta a titkári, P ál László pedig a pénz- 

tári jelentést, amelyeket a közgyülés 

egyhangulag elfogadott és a titkár- 

nak és pénztárosnak jegyzőkönyvi kö- 

szönetet szavazott. A meghait és le- 

mondott valasztmányi 

Totn 

Borsos ÁArpád lettek a választmány 

tagok helyébe 

János, Marosi Józsei és 

uj tagjai. Az üresedésben levő ellen- 

őri állásra Oláh Sándort választot- 

ták meg. Páll György dr. főtitkár a 

központ nevében elismeréssel szólt az 

erzsébetvárosi tagozat példaadó tevé- 

kenységéről. Lőrincz István indit- 

ványára a közgyülés üdvözlő táviratot 

küldött a Temesvárrol távollevő A m- 

brózy Andor báró bánsági elnöknek. 

Szappanos buzditó beszédével 

a közgyülés véget ért. 

Gyula 

Gyermekparadicsom, boldog gyer- 

mekek otthona Bresl er francia és ro- 

mán kurzusa, ahol teetileg és szellemi- 

leg nevelkednek a gyermekek és játek 

sözben tökéletesen elsajátitják a fran. 

cia nyelvet. Jelentkezni naponta le- 

het: Belváros, Lenau tér 1. (Eisen- 

stádter-ház) első emelet. 

Fenytáeztgánel 
kezdve, kedvező részletfizetésre 

képes árjegyzék ingyen és bér mentve. 

R ECT fotó-szaküzlet. Temes- 
vár I., Hunyadi-utca 

Előhivás, másolás 8 órán belül.! 

Telefon : 183. 

........... 

*Külföldi tanulmányutamról 

visszatértem és női divatszalono- 

mat Józsefváros, Bonnáz-utca 12. 

szám alatt megnyitottam, ahol an 

gol- és franciamunkát készitek rek 

lám árban. Ugyanott urilányok ré- 

szére varró- és szabászati tanfo- 

lyam. Beiratkozni bármely időben 

Egyesült 

Délamerika 

Hamburg-Amerika Line S. A. Ri 
TIMISOARA-Cetate, Str. Mercy 2. 

összesállamaib 

be. Minden tek 

1 

o. oldai 

3182 különféle készpénz- 
nyeremény. 

Készpénz sorsolás. 

összesen ( 

Huzás 1980 december21- 
én Ciujban a legteljesebb 

nyilvánosság mellett. 

Vásárolható : Erdély-Báuát területén dohánytőzsdékben, 

Folyószámla , ALBIN A' 
Bank Cluj 

Főnyeremény imillió lei 

összegben 

1 sorsjegy ára 
100- lei. 

borbély- és más nyilt üzlethelyi- 

ségekben. Vidéki megrendeléseket 117 - Let előz
etes beküldése ellenében a cluji Központi 

Sorsjegyiroada (Str. Mamorandulul 16. sz.) vagy a Déli Hr
lap kiadóhivatala eszközöl. 

Magyar publicista gyásza. 

Kolozsvárról jelentik, hogy Dr. 

Krenner Miklósné, született 

Dersy Katalin, Krenner Mik- 

lós dr., a kiváló magyar hirlapiró- 

nak felesége hosszas betegeskedés 

után meghalt. Férjén és három 

gyermekén kivül kiterjedt rokonság 

gyászolja. al 

- Az cliső adomaány a resicai ma- 

gyar ovodára. Megirtuk, hogy a resi- 

cei magyarság mozgalmat inditott egy 

A 

mozgalom eredménnyel járt s az uj ovo- 
magyar ovoda létesitése érdekében. 

da szeptember 15-én kezdi meg mükö- 

dését Resican. A mozgalom vezetői 

arra kérik nemcsak Resica, hanem a 

Bánság magyarságát is, hogy az ovo- 

da berendezésének megszerzését ado- 

mányaikkal lehetővé tegyék. Az első 

adomány 1000 leinyi összegben özvegy 

Rácz Gyulánétól érkezett be. Továb- 

bi adományok akár a resicai reformá- 

tüs lelkészi hivatalhoz, akár pedig a 

Déli Hirlap kiadóhivatalához küld- 

hetők. Az ovodának a gyermekek ré- 

szére nagyobb számu játékszerre is 

szüksége van és a vezetőség kéri azo- 

kat a magyar szülőket, akiknek gy
er- 

mekei már kinőttek játékszereikből, 

hogy azokat az ovodának ajándékoz- 

zák. Temesvárott a játékszereket a 

Déli Hirlap kiadóhivatala gyüjti
 össze 

és juttatja el Resicára. 

Katolikus nagygyülés Kolozsvá. 

rott. Harom napon keresztül együtt 

voltak Kolozsvárott Erdély és a 
Bán- 

ság katolikusainak ezrei, hogy részt- 

vegyenek a kKatolikus nagygyülésen. 

A nagygyülés, amely teljesen pr
ogram- 

szerüen folyt le, impozáns megnyilvá- 

nulása volt a katolikusság hitélet
ének, 

kulturális és jótékonysági munkájá- 

nak. A nagygyülésen résztvett P
 a cha 

Agost temesvári püspök is, aki szom- 

baton délután elnökölt a hitbuz
galmi 

vasárnap délelőtt 

pedig a kolozsvári nagytemplomban 

ünnepi misét celebrált. A nagygyülés 

temesvári résztvevői közül Ker 

schek Cusztávné tartott előadást, 

Martzy Mihály tanár pedig 
a kato- 

likus ifjusági egyesületek müködését 

ismertette. A nagygyülés lélekemelő 

része volt az eucharisztikus körm
enet, 

amelyet nagy papi segédlettel Maj- 

láth Gusztáv Károly erdélyi 
püspök 

vezetett. 

szakosztály ülésén, 

A . 

= Hamburg-Amerika Line 
világhirü német hajóstársaság sa

ját 180 elsőrau- 

gu, legmodernebbül berendezeti 
gőzöseivel rend- 

szeres összeköttetés! iari fenn a
z 

Fetvilágosításokat készségge
l nyult: 

Allamokbaevw-Yor), 
a, valamint a világ összes fontosabb kikötői- 

intetben kiváló kiszolgálás és elhelyezés. 

Kanadába 

ARAD, Sw. Eminescn 12. 

............... ........
........................

...... 

Temtsfüt SZILODA 

Jegyezze fel az alanti cimet, 

mert szüksége lesz rá! 
Készitek divatöltönyöket, télikabátokat, 

Atmeneti kabátokat 600-1200- heiig. 

Gyermekruhák, iskolai egyenruhák 400 

leltől kezdve. Elvallalok forditást, ala- 

kitást és minden a szakmába vágó 

munkát jutányosan 

Amigó József, uriszabó 

Józseiváros, Begabalsor 20.b. 

Horgony-palota mellett. 

BUDAPEST VII., 

lJózsef körut 16. szám 

Központi fütés, meleg- 

viz minden szobában. 

Szebaárak egy ágyas 

József 328-38 Pp. 980-től. 

Budapest 
legszebb pontján, a 

pDUNA-PARTON 

Uj vezetés mellett ajánlja: 

Előkelő, patinás szállodájának 

gyönyörü szobáit a mai gazdasáégi 

viszonyoknak megfelelő polgári ára
kon 

Egy ágyas utcai P. 10-16-ig 

, . udvari , 6-10. 

Két ágyas utcai dunaparti . 24-4
0 , 

Két ágyas utcai . 20-24 , 

. , udvari . 15-18 . 

A jobb szonák árai fürdőszobáv
al 

értendők. Minden szobában hideg- és 

melegviz, telefon és rádió. 

ÉTTERMI ÁRAK: 
Komplett reggeli: kávé 

v. tea v. kakao egy to- 

jással, vajjal és jam-e 1 P. 120 

Kitünő ebéd v. vacsora P. 240 

Kitünő ebéd v. vacsora 

menü előétellel P. 4- 

EZEN LAPRA 

hivatkozással a szobaárakból külön 

engedmény. Szobarendelés lehetőleg 

2-3 nappal előbb eszközlendő. 

Bristol szálloda szobáiból és terrasz- 

száról a leggyönyörubb kilátás nyilik 

a Dunára és a budai hegyekre. 

Belvárosi Mozi : 

Szerda, csütörtök, szept. 10, 11 

Gyárvárosi Mozi: 
Péntek, szombat, szept. 12, 13 

Erzsébetvárosi Mozi: 
Vasárnap, szeptember 14 

Mehalai Mozi: 
Kedd, szeptember 16 

párizsi éjszakák 
Egy szentimentális film a 

párizsiak életéből. 

A föszerepekben: 

Clive Brook, Lois Wolson, 

Lilyan Tashman 

Rendező: Alan Dwan. 

Moneopol: 

Concordia-Film, Brasov. 

Az előadások kezdete a Belv. 

és Gyárv. moziban: 6 és 9 órakor. 

Vasárnap: d u. 4, 6 és 9 órakor.
 

Az Erzsébetvárosi Doina mozi- 

ban este fél 9 órakor. 

nzzzsoti 



4. oldal 

- Az ujkisodai Magyar Otthon. 
Az ujkisodai magyarság körében 

mozgalom indult meg, amelynek 
célja egy Magyar Otthon létesité: 
se. A terv az, hogy részvénytársa- 

sági alapon összehoznak negyed 
millió leit, amelyen házat vásárol- 
nak és ez hajléka lesz a Magyar 
Párt ujkisodai tagozatának, az Uj- 
kisodai Magyar Dalárdának és a 
mükedvelői gárdának. A' Magyar 
Otthonban ezenkivül népkönyvtárt 
és csecsemőgondozó intézetet is be- 
rendeznek, amelyben a dolgozó 
anyák napközben gyermekeiket 
hagyhatják. A mozgalom élén Fe- 
kete József, az ujkisodai magyar- 
ság ismert vezetője áll. Egy rész- 
vény mindössze kétszázötven leibe 
kerül és az egy évi időtartam alatt 
havi részletekben törleszthető, 
hogy a legszegényebb sorsu ma- 
gyarnak is lehetővé váljék a rész- 
vényjegyzés. A terv Ujkisodán 
nagy rokonszenvvel találkozik és 
a jegyzés már megindult. 

Kacagástól hnangos a gyárvárosi 

Szarvas-kávéház kerthelyisége. 

ahol Váradi Aladár teljesen ujjá- 

szervezett társulatával rendezi meg 

vig estélyeit. Szinre kerülnek a lez- 

ujabb bohózatok, tréfák. magán- é- 

táncszámok. Mátray görlök egy telje- 

ven ujszerü táncerevüt mutatnak 

be. Kezdete este 10 órakor, be- 

lépődii nincs. e elig nyitva. 

Szél esetén eminden 

Ka-Ka-Witéle imonyoston 

Ecker József épő mesternél 
Trimisoara III., Str. Romulus (Hattyu-u.) [ 

20 sz. Telefon 11 83 

Országos dalosünnep Temes- 
várott. A' Romániai Magyar Dalos- 
szövetség bánsági kerülete október 
12-én nagy dalosünnepet rendez 
Temesvárott. Az ünnepélyen, ame- 
lyen a szövetség kolozsvári köz- 

pontja is képviselteti magát, részt- 
vesz minden bánsági magyar dal- 
egyesület. Délelőtt féltizkor az 
összes résztvevő dalegyesületek 
zászlóikkal a gyárvárosi római ka- 
tolikus templomba vonulnak, ahol 
nagymisét hallgatnak végig, ame- 
lyen a 
közre is müködnek. Mise után disz- 
közgyülés lesz, amelyen azokat a 
dalosokat, akik már huszonöt és öt- 
ven esztendő óta müködnek, ezüst 
és arany érmekkel fogják kitün- 
tetni. A dalosünnepet valamennyi 
magyar dalosegyesület részvételé- 
vel tartandó nagyszabásu müsoros 
est fejezi be. 

A hadsereg kizárja a közvetitő- 
ket a lóvásárlásnál. A hadügymi- 
niszterium értesitette a temesvári 
mezőgazdasági kamarát, hogy a 
hadsereg részére szükséges lovakat 
kizárólag a tenyésztőktől vásárol- 
ja, amivel a közvetitőket kizárja 
és elejét veszi a spekulációnak. 
- Betörés Zsombolyán. Uri Pé- 

ter zsombolyai nyugalmazott igaz- 
gató-tanitó lakásába ismeretlen 
tettes betört és szekrényéből há- 
romezer lei készpénzt, valamint 
ötezer leit érő ékszereket lopott el. 
A csendőrség a tettes kézrekerité- 
sére meginditotta a nyomozást. 
- Uj vizsgálat a gyilkos nő ügyé- 

ben. Győri jelentés szerint a Koncz 

Vilmos alhadnagy feleségének meg- 

gyilkolása miatt életfogytiglani fegy- 

házra elitélt Molnánr Erzsébet ügyé- 
ben a győri tábla uj vizsgálatot ren- 

delt el. A vizsgálat arra terjeszkedik 

ki. hogy Konczné és Molnár Erzsébet 

között létezett-e természetellenes vi 
a 

szony 

temesvári dalegyesületek 

Irvivali 
nöőicipök diva os szi 
nekben francia 

sarokkal 

Lei 500- 

Férficipök minden szinben 
elegáns kivitelben 

essamteka 

- Miss öezyy elepe A Bes- 
senyey-telep közönsége vasárnap 
nagy ünnepély keretében válasz- 
totta meg Miss Bessenyey-telepet. 
Összesen kétezerkétszáz szavazatot 
adtak le, amelyek közül a legtöb- 
bet Hudecz Ella kapta, akit az 

elmult évben is megválasztottak 
Miss Bessenyey-telepnek. Első ud 
varhölgye Bőviz Manci, a máso- 
dik Kaupa Mariska lett. A nagy- 
számu közönség Miss Bessenyey- 
telepet és két udvarhölgyét meleg 
szeretettel ünnepelte. 

G. Janura Jenny 

mányutjáról visszaérkezett 

tizenötödikén kezdi meg ujból 

ritmikus Beiratások 

naponta (Gyárváros, Dr. Fehér Kris- 

tóf villa, Liget-ut végén) eszközölhetők. 

Volt aradi polgármester ha- 
lála. Robu János dr. Arad város 
éveken át volt főpolgármestere egy 
hülésből visszamaradt betegségé- 

ben hosszas szenvedés után meg- 
halt. Robu Arad város közéletének 
markáns egyénisége volt és a la- 
kosságnak nemztiségre való tekin- 
tet nnélkül osztatlan bizalmát bir- 
ta. A politikai életben is nagy sze- 
repet játszott és oszlopos tagja 
volt a liberális pártnak. Az el- 
hunyt főpolgármestert Arad váro- 
sa saját halottjának tekintette és 
diszsirhelyet adományozott. A te- 
metés ötezer ember jelenlétében 
folyt le. 

Baleset vadászaton. Blum 
József zsombolyai kalapgyári uta- 
zót vadászat közben sulyos enet 

csétlenség érte. A lővedék idő 
felrobbant és a szilánkok az ó 
középső ujjáról és a gyürüs ujjról 
teljesen lenyesték a hust ugy, Kogy 
csak a puszta csont maradt meg 
Blum Józsefet azonnal orvosi ápo 
lás alá vették. Állapota már javult. 

külföldi tanul- 

és szep- 

tember 

tornakurzusait. 

- laze magyar bucsus Mária- 
radnán. Évek óta nem sikerült ugy 
a máriaradnai őszi magyar bucsu, 
mint ez idén. A mostani bucsun 

körülbelül tizezer hivő vett részt. 
Pacha Ágost püspök, aki a ko- 
lozsvári katolikus nagygyülésről 

vasárnap este érkezett meg Mária- 

radnára, hétfőn, Kisasszony nap- 

ján ünnepi nagymisét mondott és 
prédikált. A püspök hétfőn este 
utazott Temesvárra, előbb azonban 

a körülötte ezerszámra gyülekező 

zarándokokhoz meleghangu prédi- 
kációt intézett. A bucsusok tegnap 
reggel kezdtek oszladozni és ugyan- 
akkor indultak el a temesvári gya- 
logos bucsusok is, akik ma délután 
érkeznek vissza Temesvárra. A vá- 
ros határában körmenet fogadja 
és kiséri őket a püspöki székesegy- 
házba. Ott résztvesznek hálaadó 
ájtatosságon és azután hazatérnek 

családjaikhoz. 
- Szeékelyest 

A Magyar Párt 

zala szépen sikerült székelyestet 

dezett. A Glória dalárdának Ireviecz- 

ky György karnagy vezénylete mel 

lett pompásan előadott karéneke után 

Gyulay János dr. fölolvasást tar- 

az Erzsebetvárosban. 

erzsébetvárosi tago- 

ren- 

tott a székely népről. A müsor további 

részén osztatlan sikert aratott Kubán 

Rözsi drámai szavalata, Özank László- 

nak cigányzenével kisért székely éne- 

ke, Ambrus Sándor két balladája, Ba- 

kos László megható Kolduséneke, ifi. 

Kubán Endre felolvasása a városba 

kerülő székely lányok szomoru végze- 

téről, továbbá a Reichardt Alajos, Ba- 

kos László és Ambrus Sándor által 

kacagtatóan előadott Békekonferencia 

cimü egyfelvonásos bohózat. A Glória 

zárókara után tánc következett. Éjfél- 

kor a közönség közös vacsorához ült. 

amelyen kizárólag székely ételeket 
szolgáltak föl. 

lei 650- 
Garantaált minőség. Talpbavésett árak. 

pántos utcai nőicipök, 
barna vagy fekelte 

szinben 

Lei 500- 
divatszinekben 

Lei 55- 

Zsombolyai sportegyletel 
mulatsága. A Zsombolyai Sp 
Egyesület sikerült népünnnepély 

rendezett. Az ünnepség első rés 
délelőtt volt, amikor térzene szé 
rakoztatta a közönséget, ezt köv 
tőleg pedig kerékpárverseny fol) 
le, amelyen hölgyek és gyermeke 
is résztvettek. Délután szines fe 
vonulás vette kezdetét a sportpil 
lyára és a népünnepély ott folyt 
tódott. A rendezőség különfél 
szórakoztatásokkal tartotta vidál! 
hangulatban a közönséget. Este 
Reif-szálló nagytermében hajnal 
tartó tánc fejezte be a népünni 
pélyt. Kedélyes hangulatban foly 
le a Hertha zsombolyai sportegyi 
sület szezónnyitó táncmulatsága i 1! 
A mulatság előtt Vahlers Ant " 
humoros beköszöntőt mondot 1 
utána a párok felvonultak, ma Ie 
kezdetét vette a hajnalig tart 
tánc. H 

Fényképezö 
készü 

és anyagok gyári áron Előhivá 
másolások szakszerüen 

Kecskeméti - cégne 
Temesvár 

Zászlószentelés Dettán. A del 
tai ipartestület szeptember 13-á) 
és 14-én zászlószentelést rendez. A 

munkaadók szindikátusának 

nácstagja fogja képviselni. 
= Gyilkosság Beregszón. Beregsz 

község határában Gaica János het 

venhat éves gazdát a falu lakosai hol 

tan találták. A holttest fején fejsze 

csapásoktól származó sérüleseket f 

deztek fel, mire a csendőrség megindi 
totta a nyomozást. Sikerült a gyilkos 

Ziegler Miklós erzsébetfalvai mező 
ör személyében letartóztatni. 

]
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1930 szeptember 11 

Rádió 
1) BSzerda. (Szeptember 10.) Buda- 

st. 9 óra 15: Hangverseny. 12 

a: Hangverseny Biscara Betti 

nek) és Németh Anna (zongora) 

öSzremüködésével. 5 óra 30: Ma- 

jar népdalokat énekel Nagy Fe- 

nené. 6 óra 50: Operettrészletek. 

óra: Humoros est, utána Kiss 

ajos és cigányzenekarának hang- 

rsenye. Bécs. 11 óra: Gramofon 

ne. 12 óra: Zene. 3 óra 15: A 

aupt zenekar hangversenye. 9 

a 20: Steiner Georg hegedümü- 

ész hangversenye. 10 óra 20: Szó- 

koztató zene. Breslau. 7 óra: Né- 

es hangverseny. 8 óra 30: Köny 

vü zene. 9 óra: Templomi énekkar 

ngversenye. 10 óra 30. Kabaré- 

szletek. Belgrád. 10 óra 30: Gra- 

lofonzene. 12 óra 45: Zene. 5 óra 

): Hangverseny. 8 óra: Opera 

észletek. 9 óra 20: A Der Walzer- 

önig cimü beszélőfilm közvetité- 

- , utána kávéházi zene. Bukarest. 

eóra: Gramofonzene. 8 őra: Zon- 

orahangverseny. 8 óra 45: Ének 

angverseny. 9 óra 15: Hegedü- 

zóló. Kattowitz. 8 óra 15: Hege- 

ühangverseny. 11 óra: Tánczene. 

Horva-Ostrau. 8 óra: Szórakoztató 

ene. 9 óra 30: Hárfahangverseny. 

ünchen. 8 óra: Szimfonikus 

angverseny. 10 óra: Szórakoztató 

tánczene. Prága. 8 óra: Tambu 

zenekar hangversenye. 9 óra 30: 

chulhoff Ervin zongoramüvész 

angversenye. Toulouse. 7 óra: 

rosz dalok. 7 óra 40: Havai gitár. 

őra 15: Operettrészletek. 9 óra: 

Kávéházi zene. 

Csütörtök. (Szeptember 11.) Bu- 

apest. 9 óra 15: A Fejes szalon- 

tenekar hangversenye. 12 óra: Ze- 
mnekari hangverseny. 5 óra 40.: Ku- 

rina Simi és cigányzenekarának 

aangversenye. 8 óra 35: A Kottá- 

nyitestvérek három zongorás 

aangversenye. 9 óra 45: Gramofon- 

ene. 10 óra 45: Katonazene. Bécs. 

1 óra: A VWinternitz zenekar 

angversenye. 1 óra: Gramofonze- 

e. 3 óra 15: Szórakoztató zene. 7 

ra 30: Massenet Manon cimü ope: 

ájának előadása, utána könnyü 

zene. 7 óra 30: Kamarazene. S őra 

0: Filharmonikusok hangversenye. 

0 őóra 30: Szórakoztató és táncze- 

e. Belgrád. 10 óra 30: Gramofon- 

zene. 12 óra 45: Zene. 5 óra 30: 

azz-band. 8 óra: Szimfonikus 

hangverseny. 10 óra 15: Szórakoz- 

ató zene. Bukarest. 7 óra: Gramo- 

fonzene. 8 óra: Szimfonikus hang 

rerseny. 8 óra 45: Énekhangver- 

seny. 9 óra 15: Könnyü zene. 10 

óra: Tánczene. Kattowitz. S óra 

15: Szimfonikus hangverseny. i 

"óra: Tánczene. Morva-Ostran. 8 

a ó Szimfonikus hangverseny. 

é München. 8 óra: Drechsel Das 

ewig Weibliche cimü vigopera elő- 

adása. Prága. 8 óra: Szimfonikus 

Alhangverseny. 10 óra 15: Orgona- 
Mhangverseny. Toulouse. 7 óra: Da- 

lok. 8 óra 15: Hangverseny. 

Kavaráni mész 
Tordai cement 
Gipsz 
Szigetelő és fedőlemezek 
Nádfonatlok 
Trassz 

vagontételben és kicsinyben 

ij. Reiter Simonnál 
4l Timisoara, Küttl-tér. Telefon 2-38 

icipil 
kele 

rfegyit 

. 
nbel II 

A kupamérkőzésből szép játék után 
a Kinizsi került ki győztesen 

A Kinizsi és a TAC csapatok ta- 
lálkozásából a szép játékot produ- 
káló lila-fehérek kerültek ki győz 
tesen és ezzel a kupát meg is nyer- 

ték. A mérkőzés eredménye 2:0 
(2:0) volt. A mérkőzést a Kinizsi 
megérdemelten nyerte. Nagy meg- 
lepetést keltett a Zsombolyai SE 
biztos győzelme a Kadima felett, 
melyet 3:0 (1:0) arányban intézett 
el. Ezzel a győzelmével a ZsSE 
biztosan bejut az első osztályba. A 
Hajduk a tartalékoltan felálló Tu- 
rult fölényes játék után 7:0 (4:() 
arányban gyürte le. A Pátria a 
TMTE második csapatával ját- 
szott és 3:2 (2:0)-ra győzött. A 

Gyapjuipar a Rapiddal döntetle- 
nül 0:0 arányban végzett. 

Aradon 
a nagyváradi Crisana vendégsze- 

.
.
.
 

repelt. Ellenfele az AMTE volt és 
attól 2:1 (1:1) arányban vereséget 
szenvedett. Az Olimpia a 
CEFR-rel mérkőzött és az döntetle- 

nül 2:2 (1:1) arányban végződött. 
Nagyváradon 

a NAC és a Törekvés mérték össze 

az erejüket a váradi lapok serlegé- 

ért és azt rekord közönség előtt a 

Gloria 

a
 

az 

NAC nyertemeg 1:0 (1:0) arány- 
ban. 

Kisszentmiklóson 
ottani Banatul körmérkőzést 

rendezett pályaavató ünnepélye 
alkalmával. A körmérkőzés ered- 
ményei a következők: Hakoah- 
Juventus 1:1 (1:0), Banatul-Ti- 
tanus 0:0. 

Magyarországon 

már megindultak a liga küzdelmek, 
melyek során hatalmas meglepe- 
tést keltett a Bocskay biztos győ- 
zelme Debrecenben a Ferencváros 
fölött. A mérkőzés eredménye 3:2 
(1:2) volt. Budapesten a Hungária 
a Kispest ellen 3:1 (3:1)-re, az Uj: 
pest a Vasas ellen 4:1 (2:1) arány- 
ban aratott győzelmet. A' III. ke- 
rület a Sabáriát 2:0 (0:0)-ra meg- 
verte, mig a Bástya-Budai II. 
összecsapása döntetlenül 2:2 (1:0) 
arányban végződött. (A' Pécs Bara- 
nya otthonában a Nemzeti ellen 
3:2 (2:0)-ra győzött. 

Ujvidéken 
a TMTE a Radniecki ellen játszott 
és 5:3 (4:0) arányban szép játék 
után Ujvidék legerősebb együtte- 

sét megverte. 
e ...... e. 

MILAÁNOBAN LESZ A NEGYEDIK 

MAGYAR-OLASZ MECCS. Az Ui- 

pest- Ambrosiana közötti negyedik 

mérkőzés szinhelyére vonatkozólag 

most történt meg a döntés. A két csa- 

pat megbizottai a kupaszövetség köz- 

benjöttével megállapodtak abban, hoz 

Budapest és Milánó között sorsolást 

végeznek. A sorsolás hétfőn történt 

meg Bécsben és Uipestre nézve kedve- 

zőtlenül végződött. A negyedik meccset 

a két csapat tehát Milánóban fogja le- 

játszani. ! 

DIANA 
sősborszesszel való remnd- 

szeres masszázs által! 

A TAC országos atlétikai versenyén 

Nagyvárad, Arad, Vulkán és Lugos 

atlétái is szerepeltek. A verseny át- 

lageredményeket hozott. A részletes 

eredmények a következők: 100 m: 1. 

Löwenfeld (TAC), 2. Valceanu (TAC), 

3. Pénzes (Törekvés). 200 m: 1. Löwen- 

feld, 2. Valceanu, 3. Pénzes. 400 m: I. 

Pittini Gdinierul Vulkán), 2. Cigics 

(TAC), 3. Wild (TAC). 1500 m: 1. Ka- 

ratos (ATE), 2. Varga (Kinizsi), 3. Po- 

korni (RMS). 5000 m: 1. Moskovitz 

(Törekvés), 2. Pokorni (RMS), 3. Kara- 

tes tATE). 110 m gátfutás: 1. Coste 

(TAC„ 2. Pechtoid (IAC). 4%100 m 

staféta: 1. TAC, 2. TAC b., 3. AC 

Magasugrás: 1. Mercescu (TAC), 2. 

Knoblanu, 3. Marschali. Távolugrás: 

1. Fiseher (TAC). 2. Coste (TAC 3. 

Valceanu (TAC). Hármasugrás: 1 

mc. 

KÖZ 

Fürdőszobás szóbák. Rádió. 
Tisziaság, 

, g : 

BONTI ezáLLODA HOTEL CENTRAL 
BUDAPEST, VII., Baross-tér 28. 

A keleti pályanudvartól alig 2 panonyine 
A temesváriak kedvelit Mlálkozóhelye, . 

Elsőrangu modera családi ház. Központi fiütés. :-: Misdes szobában 
hideg meleg folyóviz. :-: Egyágyas szobák árai: 4, ő, a a A 10 pengő 

Kélágyas szobák áral: 8, 10, 12, 13, 14, 1ő, 16 penyé 

Tulejdsnes: PALLA! mixsA 

Coste (TAC), 2. Fiscner (TAC), 3. Hoff- 

mann (fAC). Sulydobás: 1. Fritz 

(ATE), 2. Havaletz (AAC), 3. Ries 

(TAC). Diszkoszvetés: 1. Havaletz 

(AAC), 2. Somogyi (Vulturul), 3. Fritz 

(ATE). Gerelyvetés 1. Weber (TAC), 
2. Csaklány (Minierul), 3. Ries (TAC). 

Botrányos birkozóverseny Lugoson. 

Páratlan botrányok játszódtak le Lu- 

goson a Vulturi sportegylet birkozó- 

versenyén. A versenyen a budapesti 

MAC is képviseltette magát nyolc ver- 

senyzővel, azonban a sorozatos botrá- 

nyok után a MAC gárdája a megnyert 

aranyserleget is ott hagyva szó nél- 

kül eltávozott. A kinos incidens miatt 

az összes romániai birkozó gárdák a 

Vulturira egy éves bojkottot mondtak 

ki. 

A magyar tenniszbajnokságok során 

meglepetést keltett Kehrling vere- 

csenh Menceltől, aki ez- 

zel Magyarország 1930. évi férfi egyes 

tlenniszbajnoka lett. 

A Kinizsi kerékpárosainak győ- 
zelme Nagyváradon. A nagyvára- 

di Törekvés vasárnap kerékpárver- 

senyt rendezett, melyre a Kinizsi 
is elküldte versenyzőit és azok ki- 
tünő szereplésükkel a versenyt 

meg is nyerték és megszerezték a 

sége a 

vándordij védését. 1000 m, főver 

seny: 1. Kapolai (Crisana), 2. Ko- 

vács (Kinizsi), 3. Bors (AMTE), 

3000 m. 1. Schilz (Kinizsi), 2. Röch- 
rieh (Kinizsi). 5000 m. 1. Kovács 
Kinizsi), 2. László (Kinizsi). 10 
km. páros: 1. Bors-Egresi 
(AMTE), 2. Kovács-László (Ki- 
nizsi), Hölgyverseny: 1. Pálfi 

(AMTE). 2000 m.: 1. Bogya 

(AMTE). 

Telelos a szobákban 
Előnékenység. 

Közgygazdaság 
e 

UJABB FIZETÉSKEPTELENSÉG 

A TEMESVÁRI PIACON. A sulyos 

gazdasági viszonyok njabb áldozatot 

követeltek. A temesvári piacon szolid 

céegként ismert Klein Testvérek teksz- 

til nagykereskedés tuiaidonosai tegnap 

körlevelet intéztek bel- és külföldi hi- 

telezőikhez és abban a cég biróságon 

kivüli egyezséget kér. A cég passzivái 

tizenhat és husz millió lei között mo- 

zognak. A legujabb egyezségnél több 

penzintezet es gyár van érdekelve. 

Elbocsátják a temesvári sörgyár régi 

tisztviselőit. Amióta a Czell-csoport 

vette át a Temesvári Sörgyárat, azóta 

ott egyre-másra bocsátják el a régi 

bevált tisztviselőket. Augusztus 31-én 

a sörgyár közgyülést tartott, amely 

után felmondtak Helfrich Lajos 

igazgató, D rexler Sándor cég- 

jegyző és Potyc Teréz tisztviselőnő 

állását. Helfrich igazgató, aki huszon- 

a gyár szolgálatában, egy év óta áll 

azonnal elhagyta állását, Drexler cég" 

jegyző, aki harminc éve van a gyárnál 

és Potye tisztviselőnő a legközelebbi 

hetekben lépnek ki a gyár szolgála- 

tából. ! 

Kisiparosok kongresszusa. A' 

bánsági kisiparosok szeptember. 

21-én délelőtt tiz órakor a Luna- 

park arénájában kongresszusra 

gyülnek össze, amelyen az iparos 

ság helyzetét beszélik meg. Ugyan- 

aznap délután az ipari szindikátus 

mindenféle szórakozással egybekö- 

tött népünnepélyt rendez. 

Drágább lett a tüzifa. A Temes- 

vári Kereskedők Egyesülete tüze- 

lőanyagkereskedői szakosztálya a 

nagyközönség tudomására hozza, 

hogy a temesvári fakereskedők 

kénytelenek voltak a román állam- 

vasutaknak szeptember elsejétől 

életbeléptetett rendkivüh nagy fu- 

vardijmelése miatt az apritott fa 

eddigi árát 100 kg-ként 10 leiel, a 

köbmétererkénti fa árát pedig 40 

leiel felemelni. 

A piaci árak Temesvárott válto- 

zatlanok maradtak. Különösen 

nagy a kereslet paradicsomban, 

melynek kilója két-három lei. Gyü- 

mölcs nagyon sok van a piacon. 

Dinnyét kezdenek nem behozni, 

azonban sok a málna, melynek ki- 

lója 20-25 lei. A tojás 1.50-1.80 

lei, tehát valamivel drágább lett. 

A baromfi-, hus- és zsirárak válto- 

zatlanok. 
Devizák árfolyama. Züriehben a lei 

307, Párisban 15.15. Mai árfolyamok a 

következök: angol font 814, dollár 

167.35, hollandi forint 67.60, dinár 2.98. 

francia frank 6.585, olasz lira 8.78, cseh 

korona 4.975, német márka 40, osztrák 

sechilling 23.72, magyar pengő 29.42, 

belga frank 23.42. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Szep- 

tember 9.) Leszámitolóbank 87.5, Ke- 

reskedelmi Bank 104, Angol-Magyar 

Bank 75, Pesti Hazai 176.5, Drasche 

120, Csáky-Prackfalvi -, Urikányi 97.5, 

Rima 69.4, Salgó 39.5, Általános Kőszén 

522.5, Beocsini 158, Spodium -, Szikra 

-, Magyar cukor 99.5, Déleukor 96.5. 

Lipták - Egis - Nóva 24.5, Temes- 

vári Szesz -, Temesvári Sör -. 

Szerkesztői üzenetek 

Egy előfizető. A járómüveknek az 

összeirása a Belvárosban az első ke- 

rületi rendőrségen szeptember tizedi- 

kéig, tehát máig tart. Igyekezzék en 

nek a kötelességének azonnal eleget 

tenni, mert elmulasztása ese
tén meg- 

büntetika. 



a, oldal 

Apróhirdetesek 
Egy szó ára három lei, vasta- 

gabb betüvel öt lei, legkisebb 
apróhirdetés harminc lei. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizetendő, mert a szám- 
lakiirás és pénzbeszedő elküldése 

Az este hat óráig behozott 
mpróhirdetések másnap reggel már 
megjelennek, az este hat óra 
atán beküldött apróhirdetések 
másnap reggel csak husz' százalék 
felárral jelenhetnek meg, vagyis 
ebben az esetben a legolcsóbb apró- 
hirdetés ára harminchat lei. 
Mindazoknak, akik állást ke- 

resnek vagy akik elfoglalható 
állást hirdetnek, apróhirde- 
tését ötven százalékos kedvez- 

ménnyel közöljük. Tesszük ezt, 

hogy a nagy munkanélküliség kö- 
zepette az állásközvetitést olcsóbbá 

tegyük. Az ilyen állásközvetitő hir- 
detés ára tiz szóig tizenöt lei. 
Jeligés hirdetések cimét 

a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
hirdetésekre a jeligével ellátott 

irásbeli ajánlatot kell beküldeni. 
Előfizetőinknek azt a 
kedvezményt nyujtjuk, hogy 
ugyanazon apróhirdetíős 
másodszori folytatólagos közlésé- 
nél huszonöt, harmadszori közlésé- 

nél ötven, negyedszeri közlésénél 
hetvenöt százalék engedményt 
adunk, ötödször pedig dijmen- 

tesen közöljük. 
Józsefvárosbaán apróhir- 

detéseket eredeti áron felvesz a 
Déli Hirlap részére: March-trafik, 
Küttel-tér 1. 
A Gyárvárosban: Kardos- 

trafik, Kossuth-tér, Gránátos-utca 

harok 

Ne ljön fel hangzatos eklémekva, 
mert ha 

jövőjét meg akarja tudni, 
csak az 

kezrrer 
keresse fel 

esaáértcs lg sz seó 2 

Alkalmazá ás 
Asztalos tanoncok 

fizetéssel felvétetnek Dorn asztalosnál, 
III., Hattyu-u. 47. 

3--4 középiskolát végzett 
fiut tanulónak és kézilányt felveszek. 
Temesváriak előnyben. Tóth, nőiszabó, 
IV.. lon Gbhica 16. (2622) 

Goblain festéshez 
értelmes leányokat felveszek. Roth- 
mann, IV., JV. Bem-u. 36. (2627) 

Állást keres 
Gyermektelen házaspár 

házmesteri állást keres, Gyárváros- 
vagy Belvárosban. Kerekes János, 
II., Burkus-u. 16. (2609) 

Bejárónő 
állást keres. II., (Alsóárok-utca 34. 

(2617) 

Adás-vétel 
Olcsón eladó 

Fiat-személyautó jókarban lévő üve- 
gezett kombinéval Kakas József, autó- 
javitó mühelyében. II., Kertész-u. 18. 

(2621) 

BCsónakmotorok 
bármely csónakraszerelhetők, megérkeztek 

KALDOR-cégnél, Szt. György-tér 

599) 

42. folytatás 

A senki azonban gyerekeknek 
nem szólt arról, hogy a kisasszony- 
ka elmegy. Csak az utolsó napon 
tudták meg a dolgot. Sirva csim- 
pajkodtak ruhájába, ölelték és ma- 
rasztalták. 
- Edesapám, - rimánkodtak az 

apjuknak - ne engedje el a kis- 
asszonykát! Ki visel eztán ránk 
gondot? Ki fog minket szeretni az 
édesanyánk helyett? 
Klári csititotta két kedvencét és 

Flórisnak összeszorult a szive. Már 
a nyelvén volt, hogy kérje a kis- 
asszonyt, ne hagyja el a házát, de 
nem tudta kimondani a szót. 
A kisasszonykához nem szólt, de 

érezte, hogy a gyerekeit vigasztal- 
1 nia kell. És vigasztalta is őket: 
- No, csak ne sirjatok, kicsi- 

nyeim. Tudjátok, a kisasszonyká- 
nak nem lehet mindig itt lakni, de 
azért továbbra is szeretni fog tite- 
ket és néha el is jön, hogy utána- 
nézzen, rendben vagytok-e. Aztán 

meg találkoztok ti a kisasszonyká- 
val naponta az iskolában. 
- A többi gyerek is találkozik 

vele az iskolában, - mondotta ki- 
csi Flóris - de az mégse olyan, 
mintha itt van és gondoz minket. 
Gomolygó Flóris erre nem tudott 

mit mondani. 
Érezte, hogy a dolognak egyet- 

len megoldása az volna, hogy meg- 
kérje a kisasszonykát, legyen a 
felesége. A világért sem merte vol- 
na azonban ezt a szót kimondani. 

Félt, hogy nemmel válaszol. Sőt 
biztosra vette ezt. Akkor pedig ha- 
lálra szégyelte volna magát. 
A kisasszonyka holmija már odaát 

volt a paplakban és eljött az utolsó 
ebéd is, amelyet együtt fogyasztott 
el Gomolygóval és a két gyerekkel. 
Ebéd után együtt ment el a gyere- 
kekkel az iskolába, ahonnan azon- 
ban a két apróság már csak egye- 

dül tért haza. A kisasszonyka el- 

megy uj lakására, a plébániára. 
A bucsuzás Gomolygó Flóristól 

egyszerüen folyt le. A kisasszony- 
ka kezét nyujtotta neki. 
- Isten áldja meg, Flóris gazda! 
- Az Isten áldja meg a kisasz- 

szonykát is! Köszönöm a sok jósá- 
gát, amellyel a gyerekeimet gon- 
dozta és a házamnak gondját vi- 
selte. 
- Szivesen tettem. 
Az elköszönés alatt mindketten 

arra gondoltak, hogy egymásba fo- 
nódott kezüknek nem kellene soha- 
sem elválnia. Az a rejtelmes mág- 
nes, amely a szivükben volt, mintha 
a két kezet egybeolvasztotta volna. 
Az a mágnes valami titokzatos erő- 
vel egymás felé vonta őket. 

De a varázslat csak egy pillana- 
tig tartott. (Aztán elengedték egy- 
más kezét. 
És a kisasszonyka 

Gomolygó-házat. 
Mikor becsukódott mögötte az 

utcai kisajtó, ugy érezte, hogy va- 
lamit ott felejtett. Valamit, amit 
kézzel megfogni, kosárba gyömö- 
szölni és ugy magunkkal vinni kel- 
lene. 13 

A rettenetes nap. 
Nagyon lomhán és egyhanguan 

elhagyta a 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER ar. 

teltek a napok Gomolygó Flórisék- 
nál, amióta a kisasszonyka a ház- 
ból kiköltözött. 
A két gyerek sokat volt egyedül, 

Borcsa néni a ház külső dolgaival 
volt elfoglalva, aztán meg a többi 
idejét mind a konyhában és a kam- 
rácskájában töltötte, amely laká- 
sául szolgált. Ha meg nem volt 
semmi dolga, elment szomszédolni. 

Neki magának sose voltak gyere- 
kei és azért nem tudta, hogy az 
ilyen emberpalántákkal sokat kell 
ó bajlódni. Azt gondolta, 
lég, ha tiszta ruhát ad rájuk, ha 

meslutja fésüli, este pedig lefek- 
teti őket. Ezt meg megtette. 

Az apjuk se foglalkozott már 
annyit velük, mint azelőtt. Meg- 
megsimogatta ugyan a fejüket, 

megkérdezte, tudják-e a leckéjü- 
ket, de egyébként nem nagyon fe- 
lelgetett a csacsogásaikra. Pedig 

azok, különösen eleinte, sokat em- 
legették a kisasszonykát is. 

A kisasszonyka kérdezte, 
hogy este lefekszünk-e idejében? 
Hogy imádkozunk-e? Azt mondta 
a kisasszonyka, hogy a sifonban 
van még olyan meleg harisnyánk 
is, amely még nem volt rajtunk. 
Szólt a kisasszonyka, hogy fogad- 
junk szót édesapánknak. 
Sokat mondogattak még, de a 

legtöbbre Gomolygó Flóris csak 
hümmögött, vagy ugy tett, mintha 

nem is hallotta volna. 
Sok dolga-gondja volt különben. 
Sem ő maga, sem a többi tele- 

pesgazda nem tudott, nem akart 

abba belenyugodni, hogy az agrár- 

reform cimén elveszitsék földjük 
legnagyobb részét. Tanácskoztak, 
meghányták-vetették a dolgot, 
böngészték a törvényeket és 
a rendeleteket, kérvényeket szer- 

kesztettek, küldöttségiztek, járták 
a várost, ahol fölkeresték a prefek- 
tust, az agrártanácsost és egy cso- 
mó más magasabbrangu hivatalno- 
kot. Mindenütt kértek, érveltek, 
bizonygattak, de mindenütt csak a 
vállukat vonogatták. 

Nem tehetünk semmit, 
mondogatták nekik minden helyen 
- elhisszük, hogy nehéz a sorsuk, 
de hát ezen nem lehet változtatni. 
Volt olyan hivatalos hely is, ahol 

sokkal keményebb választ kaptak. 
Akadt ur, aki rimánkodásra igy 
felelt: 
- Ha nem tetszik, pakkoljanak 

kentek és menjenek a határon 
tulra. 

Elkeseredésükben arra határoz- 
ták el magukat, hogy elmennek a 
fővárosba deputációba és a minisz- 
tertől kérnek segitséget. Föl is ci- 
helődtek, el is utaztak és tolmácsot 
is vittek magukkal. Szerencséjük 
volt, a miniszter fogadta őket. 
Meghallgatta kérésüket és amig a 
szónok beszélt. jóságos, barátságos 
mosoly játszodozott az ajka körül. 
Jól esett nekik látniok a miniszter 
derüs arckifejezését, mert ez re- 
ményt csepegtetett fagyos szivük- 
be. Biztosra vették, hogy megér- 
tést és méltánnylást találnak. 
A szónoklat végén a miniszter 

átvette a kérvényüket, odavetette 
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nál. 

den a szakmába vágó munkák jul 

i80 sze ptemi j 

asztalára és csak ennyit mondot 
- A törvény törvény, akár ros 

valakinek, akár jó. Lehet, hogy 
a törvény rossz kenteknek, de 
azoknak, akiknek eddig nem 
földjük. A törvényt nem én csin: 
tam és nem is változtathatok rajt 
Isten áldja meg kenteket. ; 
A miniszter ezzel sarkon fordu 

és a következő percben már 
sem volt a fogadóteremben. 
Az emberek ugy állottak 

mintha sorban taglóval ü 

volna őket fejbe. Bambán 
egymásra, de nem volt semmni 
vuk. 

(Folyt. köv.) 

IFodrászüzlet 
ondolálás bevezetve, azonnal elal 
vagy bérbeadó. 

Modern 
kétemeletes bérház 480.000 lei é 
jövedelemmel 3,200.000 leiért sü 
gősen eladó. Érdeklődni a Küt 
téri CFR üzletvezetőség 

Világos hálo 
rézsodrony, lószőr-matrác és ot 1 
mánnal jutányosan eladó, IV., Att ut 
utca 2.b. 

Elsőrendüű tüzifa 
legolcsóbb beszerzési forrása Ve 
déglősök fatelepe, Pálya sor, Dohár ! 
beváltóval szemben. Ugyanott ügyn ai 
felvétetik (262 i 

Utcai egy szobás 
lakás október 1-re kiadó. Erdekő. mminy 
Müble Vilmos-u. 24-a. ! 

Üzlethelyiség 
a józsefvárosi állomás közvetl 
közelében esetleg kettéosztva, 
lamint egy szép ketszobás lak 
azonnal kiadó. IV., Str. Bratial 
(Uri- n 16, a ház felügyelőnél. 

Egy szoba konyha 
mellékhelyiségekből álló lakás 0 
tóber 1-re kiadó. III., 
utca 68. 

Butorozott szoba ali 
egy személynek vagy házaspárn 
azonnalra, vagy 15-re kiad 
IV., Begabalsor 26-a. (2621. 

Een Szépen butorozott 
szoba 1-2 ur részére Fiadó. Ugy: 
ott kereszthuros kitünő bécsi zopg 
bérbeadó. Cim a kiadóban. 

Különléle 
Sodronykeritések 

hullámos fonat és aczél sodro! 
ágybetétek, áthányó rostélyok, lé h 
törlők, baromfi- és nyulketrece 
levél- és hulladékkosarak és mi 

nyosan készülnek Mészáros Páln 
Bem-u. 36. (238) 

Forgalmas helyen 
bevezetett hentesüzlet berendezés 
vagy anélkül átadó. Cim a kiadób 
B. (262) 

De készpénzért olcsóm 
vásárolhat ferfie, flu- es 

gyermekruhát 

FUCHS ruha- 
üzletében, Józsefváros, Sku- 

dier-tér 5. sz. a. 

Trenchcoat Lei 1400- 
Férfiöltöny 990- 
Kammgarn-öltöny , 1500- 
Gummikabát . 620- 
Csikosnadrág , 395- 
Munkásnadrág . 105- 
Gyermeköltöny . 170- 


